

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNOVELEDE-UTCA 3. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNOVELEDE-UTCA 3. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Szent István ünnepe. A margitszigeti hidavatás.

Budapest, augusztus 21.

Az első magyar király emlékét és mosteni uralkodóknak születése napját ünnepelte két napon át a nemzet. A főváros, mint minden évben, ezúttal is magába gyűjtötte a vidék ezreit és a sok idegen valósággal elépte a hatalmas metropolist, a melynek szépsége adta meg a ragyogó keretet a nagy nemzeti ünnephez.

Kilencszáz estendőz királyságnak ragyogó glóriája tűndökölt felettünk és a lelkek áhitatos imájába belevégült a hálás köszönet szava, a melylyel a dicső elődöknek hazánk alkotmányának fentartásáért tartozunk. Volt idő, mikor szabadabb és függetlenebb volt ez ország. Alkotmányához nem nyúlt idegen kéz, intézményeit nem érintette más hatalom, csak a magyar. Ma sok tekintetben másként van. És a magyar királyság megalapításának nagy nemzeti ünnepét a honfiumi érzés visszahozza a múltba és keresi nemzetünk ragyogó, csodás fényét, a mely néha elhomályosult, néha meg egészen eltűnt. Az ilyen ünnepeken még jobban ég a hazafiai lelkekben az oltáhatatlan vágy: egészen szabadá, egészen függetlené tenni a hazát.

Szent István ünnepe.

Ünnepet állt a magyar nemzet. Első királyának, Szent Istvánnak ünnepét. Különös fényt kölcsönöz az ünnepnek az a körülmény, hogy most van kilenc évszázada annak, hogy Szent István megalapította a magyar királyságot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent Jobb kápolnájának felavatása.

Az első magyar király emlékét rendezett ünnepségek vasárnap reggel vették kezdetüket. A budavári királyi palota kápolnáján, a melyben első apostoli királyunk dicsőösége Szent Jobbát őrzik, ekkor szentelték föl. A magyar királyság megalapításának kilenc százados évfordulója emlékére alakították újja a Szent Zsigmond kápolnát, a mely most védszentjének Szent István királynak nevet visel.

egy melyedés mutatta az ereklyék helyét. Rövid idővel később megérkeztek a felszentelés végző főpópok, Bendie, Hettyey és Boltizsár püspökök udvari papjakk kíséretében.

A margitszigeti hidavatás.

Az ünnepélyes felavatás a Szent István-kápolna előtt történt meg. A Szent Jobbot kivették a tartályból és a négy kispap a lépésün levitte a kápolna sekrestyéjének bejáratára alá, hol a díszes kardozótalaphoz erősítették és a főbejárón át a Szent István-kápolnába szállították és a szantuariumba felállított emelvényre helyezték.

A hid megnyitása.

A margitszigeti hid megnyitására ünnepélyes, a mely József főhercegnő, herceg és családja részvételével történt meg. A hid megnyitása után vendégeket fogadta a kápolna.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

szertartás nélkül történt meg. A Szent Jobbot kivették a tartályból és a négy kispap a lépésün levitte a kápolna sekrestyéjének bejáratára alá, hol a díszes kardozótalaphoz erősítették és a főbejárón át a Szent István-kápolnába szállították és a szantuariumba felállított emelvényre helyezték.

A hid megnyitása.

A margitszigeti hid megnyitására ünnepélyes, a mely József főhercegnő, herceg és családja részvételével történt meg. A hid megnyitása után vendégeket fogadta a kápolna.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

Tege nagygyű, erős, hatalmas a nemzetet, hogy soha se fenyegethessék az ényészt viharai. Amén. Ezután nagyime következett, a melyet Császska György kalocsa érsek mondott nagy papi segédlettel. Mit infulások szerepeltek: Zundl Péter pápai preláta, Ványa katonai prépost püspök, dr. Kohl Medárd, pápai preláta, kanonok. Segédek: dr. Nemes Antal prépost-püspök, Szép Lajos és Borzókyl lelkész.

A margitszigeti hidavatás.

Az ünnepélyes felavatás a Szent István-kápolna előtt történt meg. A Szent Jobbot kivették a tartályból és a négy kispap a lépésün levitte a kápolna sekrestyéjének bejáratára alá, hol a díszes kardozótalaphoz erősítették és a főbejárón át a Szent István-kápolnába szállították és a szantuariumba felállított emelvényre helyezték.

A hid megnyitása.

A margitszigeti hid megnyitására ünnepélyes, a mely József főhercegnő, herceg és családja részvételével történt meg. A hid megnyitása után vendégeket fogadta a kápolna.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

Tegy nagygyű, erős, hatalmas a nemzetet, hogy soha se fenyegethessék az ényészt viharai. Amén. Ezután nagyime következett, a melyet Császska György kalocsa érsek mondott nagy papi segédlettel. Mit infulások szerepeltek: Zundl Péter pápai preláta, Ványa katonai prépost püspök, dr. Kohl Medárd, pápai preláta, kanonok. Segédek: dr. Nemes Antal prépost-püspök, Szép Lajos és Borzókyl lelkész.

A margitszigeti hidavatás.

Az ünnepélyes felavatás a Szent István-kápolna előtt történt meg. A Szent Jobbot kivették a tartályból és a négy kispap a lépésün levitte a kápolna sekrestyéjének bejáratára alá, hol a díszes kardozótalaphoz erősítették és a főbejárón át a Szent István-kápolnába szállították és a szantuariumba felállított emelvényre helyezték.

A hid megnyitása.

A margitszigeti hid megnyitására ünnepélyes, a mely József főhercegnő, herceg és családja részvételével történt meg. A hid megnyitása után vendégeket fogadta a kápolna.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

József Ágost főherceg alakja tűnt fel dragonyos-százados egyenruhában és ifjú bájjal Erzsébet főhercegnőt, József főherceg bájos leánya crème-színű öltözékben. Szirmay grófok, Klottild főhercegnő asszony udvarhölgye, világos selyeműben viselt.

A margitszigeti hidavatás.

Az ünnepélyes felavatás a Szent István-kápolna előtt történt meg. A Szent Jobbot kivették a tartályból és a négy kispap a lépésün levitte a kápolna sekrestyéjének bejáratára alá, hol a díszes kardozótalaphoz erősítették és a főbejárón át a Szent István-kápolnába szállították és a szantuariumba felállított emelvényre helyezték.

A hid megnyitása.

A margitszigeti hid megnyitására ünnepélyes, a mely József főhercegnő, herceg és családja részvételével történt meg. A hid megnyitása után vendégeket fogadta a kápolna.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.

A Szent István-napi körmenet.

Felhők borították az eget Szent István napjának reggelén. A nap sugarak azonban csakhamar keresztülüttek a fátyol és vakító fénybe burkolták az ünneplő városot.





KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegegyeztetés... TELEFON 5166.

Ezen hirdetés rovatban minden szövegegyeztetés... TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Eladás. Használt... Vétel. Használt... Alkalmazást nyer. Kis lényom...

Eladás.

Használt... Vétel. Használt... Alkalmazást keres.

Vétel.

Használt... Alkalmazást keres.

Alkalmazást nyer.

Kis lényom... Oktatás. Nevelőket.

Könyvelés

Könyvelés... Különféle. Pénzközlés.

Két földészeti ház

Két földészeti ház... Lakás és bérlet.

Nagy vagyont.

Nagy vagyont... Párisba utazók.

Csomaghorodok

Csomaghorodok... Pályázatok.

Marosvásárhelyi kir.

Marosvásárhelyi kir. Kézírtés és esküdtörvénykönyve.

Közgazgatási és általános

Közgazgatási és általános... Kézírtés és esküdtörvénykönyve.

nyers és vízmentes takaróponyvák. kender-jutásak és dohányzsinetek

Tűzálló Chamotte-cserépkályhák modern színek és formákban

CHITZ ÁRMIN Budapest, Lipót-körút 7B. Telefon.

Szolid munka! Olesó árak! Javítások gyorsan és lelkierővel

Csizmák egyéves önkéntesek számára. Ezeket és rakomány tartókat

AGULÁR EDE Bpest, Erzsébet-körút 6. Magyar kir. államasvutak

Pályázati hirdetmény. A m kir. államasvutak

Most jelent meg! Nem hypothetikus alapokra

Most jelent meg! A XX. század fantaszta

Most jelent meg! A XX. század fantaszta

Most jelent meg! A XX. század fantaszta

Most jelent meg! A XX. század fantaszta

Most jelent meg! A XX. század fantaszta

Most jelent meg! A XX. század fantaszta

Hotter állategészségi készítményei, a legkitűnőbbek az ujkorban.

Hotter-féle Training-fluid, mosóvíz-felkészítés

Hotter sertésparazita-irtó és H. sz. Legjobb étrendi szer

Hotter-féle Absorbínol, kormetikus mosóvíz

Hotter-féle Training-fluid, mosóvíz-felkészítés

Hotter sertésparazita-irtó és H. sz. Legjobb étrendi szer

Hotter-féle Absorbínol, kormetikus mosóvíz

Hotter-féle Training-fluid, mosóvíz-felkészítés

Hotter sertésparazita-irtó és H. sz. Legjobb étrendi szer

Hotter-féle Absorbínol, kormetikus mosóvíz

Hotter-féle Training-fluid, mosóvíz-felkészítés

Hotter sertésparazita-irtó és H. sz. Legjobb étrendi szer

Hotter-féle Absorbínol, kormetikus mosóvíz

Hotter-féle Training-fluid, mosóvíz-felkészítés

Hotter sertésparazita-irtó és H. sz. Legjobb étrendi szer

Hotter állategészségi készítményei, a legkitűnőbbek az ujkorban.

Hotter-féle Training-fluid, mosóvíz-felkészítés

Hotter sertésparazita-irtó és H. sz. Legjobb étrendi szer

Hotter-féle Absorbínol, kormetikus mosóvíz

Hotter-féle Training-fluid, mosóvíz-felkészítés

Hotter sertésparazita-irtó és H. sz. Legjobb étrendi szer

Hotter-féle Absorbínol, kormetikus mosóvíz

Hotter-féle Training-fluid, mosóvíz-felkészítés

Hotter sertésparazita-irtó és H. sz. Legjobb étrendi szer

Hotter-féle Absorbínol, kormetikus mosóvíz

Hotter-féle Training-fluid, mosóvíz-felkészítés

Hotter sertésparazita-irtó és H. sz. Legjobb étrendi szer

Hotter-féle Absorbínol, kormetikus mosóvíz

Hotter-féle Training-fluid, mosóvíz-felkészítés

Hotter sertésparazita-irtó és H. sz. Legjobb étrendi szer

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény a közoktatási miniszterium

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Gráci kereskedelmi akadémia. Nyilvános követelmény

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes Korneuburg, Bécs mellett

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Kwizda Ferencz János. Kerületi győztes

Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájában, Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8., az „Egyetertés”-nyomdában, Rodalmi és nyomda részvénylegység körtorgó-gépen.